
おおつ保健医療プラン２０１９　令和４年度アクションプラン　目標指標の達成状況 資料２

目標達成できたもの 目標達成できなかったもの

目標指標「成果」区分　令和４年度結果集計

達成（〇） 未達成（×） R4年度達成率平均 89%

件数 ％比 件数 ％比

合計 32 41% 47 59%

　基本目標１ 19 40% 29 60%

　基本目標２ 8 42% 11 58%

　基本目標３ 5 42% 7 58%

1 不妊、不育症相談 健康推進課 相談件数 管理 12 件 Ｈ29 12 件 8 件 7 件 - - -

2 不妊、不育症治療費助成 健康推進課 助成件数 管理 792 件 Ｈ29 792 件 1,052 件 380 件 - - -

3 妊娠適齢期の啓発 健康推進課
啓発活動の継続実施（思春
期対象啓発回数）

管理 3 回 Ｈ29 3 回 0 回 7 回 - - -

4 妊婦健診助成券の交付と検診費用助成 健康推進課 妊婦健診受診券利用率 管理 84.5 ％ Ｈ29 84.8 ％ 88.2 ％ 88.7 ％ - - -

5 産後うつ対策 健康推進課 新生児訪問実施率 成果 92.8 ％ Ｈ29 92.9 ％ 86.5 ％ 84.3 ％ × 90.7% ↓

6 乳幼児訪問 健康推進課 訪問育児相談件数 管理 4,081 件 Ｈ29 3,920 件 2,860 件 2,766 件 - - -

7 親子対象の健康教育 健康推進課
BP・多胎児のつどい・プチ
キッズ・離乳食教室・地域の
子育ての開催回数

管理 279 回 Ｈ29 254 回 141 回 149 回 - - -

8 児童虐待予防と早期発見 健康推進課
虐待予防支援のための個
別対応件数

管理 335 件 Ｈ29 335 件 356 件 238 件 - - -

9 乳幼児健診の実施 健康推進課 乳幼児健診受診率 成果 94.2 ％ Ｈ29 100 ％ 90.3 ％ 88.5 ％ × 88.5% ↓

10 育児相談 健康推進課
すこやか相談所や地域の
電話・来所相談件数

管理 8,208 件 Ｈ29 7,478 件 4,781 件 4,853 件 - - -

11 子育てに関するアウトリーチ 健康推進課
子育て支援アウトリーチ全
数

管理 2,119 件 Ｈ29 2,017 件 3,297 件 1,381 件 - - -

12 多胎児家庭への育児支援 健康推進課
多胎児家庭育児支援事業
利用世帯数

管理 37 世帯 Ｈ29 33 世帯 22 世帯 36 世帯 - - -

13 未熟児養育医療費給付 健康推進課 医療費助成実人数 管理 73 人 Ｈ29 88 人 99 人 79 人 - - -

14 小児慢性特定疾病医療費助成 健康推進課 給付実人数 管理 405 人 Ｈ29 411 人 441 人 378 人 - - -

4
発達障害がある又はその疑いのあ
る子どもの健全な成長を支援します

15 発達相談の実施と相談支援に関する周知
子ども発達相談
センター

相談実人数 管理 888 人 Ｈ29 1,050 人 1,101 人 1,111 人 - - -

1 健康教育の実施 健康推進課
健康教室・健康教育参加人
数

成果 2,470 人 Ｈ29 4,000 人 576 人 1,939 人 × 48.5% ↓

2 健康推進員の養成 健康推進課
健康推進員養成講座受講
人数

成果 20 人 Ｈ29 30 人 18 人 11 人 × 36.7% ↓

3 受動喫煙防止のための情報提供と禁煙の相談支援 健康推進課 市内禁煙外来受診者数 成果 358 件 Ｈ30 390 件 266 件 162 件 × 41.5% ↓

健康推進課
喫煙関係健康教育実施件
数

成果 1 件 Ｈ30 3 件 0 件 0 件 × 0.0% ↓

4 無関心層や意識の低い人への啓発 健康推進課ほか
ＢＩＷＡ-ＴＥＫＵ対象イベント
ポイント付与件数

成果 961 件 Ｈ30 1,700 件 811 件 1,295 件 × 76.2% ↑

保健総務課
健康無関心層のいる場所
での啓発回数

成果 2 回 Ｈ30 2 回 0 回 8 回 ○ 400.0% ↑

5 効果的な情報発信 健康推進課ほか
ＳＮＳを活用した情報発信
回数

成果 3 回 Ｈ30 16 回 0 回 0 回 × 0.0% ↓

健康推進課ほか
街頭啓発等での資材配付
数

成果 5,800 件 Ｈ30 7,500 件 0 件 1,406 件 × 18.7% ↓

保健総務課
すこやかだよりの設置箇所
数

成果 126 箇所 Ｈ30 170 箇所 187 箇所 301 箇所 ○ 177.1% ↑

2
健康のために運動したくなる環境を
整えます

6 ウォーキング等の身近な運動に取り組みやすい環境づくり健康推進課ほか
ＢＩＷＡ－ＴＥＫＵ対象イベン
トの登録数

成果 217 件 Ｈ30 250 件 79 件 76 件 × 30.4% ↓

7 食育の推進 健康推進課 成人・高齢者向け食育啓発 成果 74 回 Ｈ29 74 回 1 回 5 回 × 6.8% ↓

衛生課
朝食を欠食する市民の割合
女性（４か月児の母親）

成果 9.1 ％ 3 ％以下 9.2 ％ 11.2 ％ × 33.7% ↓

衛生課
朝食を欠食する市民の割合
男性（２０～４０歳代）

成果 17.1 ％ 15 ％以下 25.4 ％ 19.7 ％ × 75.4% ↓

衛生課
朝食を欠食する市民の割合
子ども（小学５年生）

成果 11.9 ％ 0 ％ 4.9 ％ 5.1 ％ × 65.5% ↑

衛生課
朝食を欠食する市民の割合
子ども（中学２年生）

成果 14.3 ％ 0 ％ 4.7 ％ 7.0 ％ × 62.9% ↑

8 健康おおつ21応援団の充実 保健総務課
健康おおつ２１応援団のう
ち、健康メニューを提供する
飲食店の数

成果 31 件 Ｈ29 56 件 37 件 36 件 × 64.3% ↑

9 給食施設への指導・支援 衛生課
個別巡回指導及び集団指
導を行った施設の件数

管理 144 施設 Ｈ29 150 施設 26 施設 196 施設 - - -

10 地域・職域連携推進事業の推進
保健総務課/健
康推進課

地域・職域連携推進会議の
開催

管理 1 回 Ｈ29 1 回 0 回 2 回 - - -

11 受動喫煙防止のための情報提供と禁煙の相談支援
保健総務課/健
康推進課

喫煙に関するリーフレット等
啓発件数

管理 - 2 件 0 件 0 件 - - -

12 特定保健指導の実施 健康推進課 特定保健指導実施率 成果 13.6 ％ Ｈ29 27 ％ 21.3 ％ 14.3 ％ × 53.0% ↑

13 健康相談や栄養相談の実施 健康推進課 栄養相談実施件数 成果 63 件 Ｈ29 90 件 9 件 6 件 × 6.7% ↓

14 健康教育 健康推進課
健康教室・健康教育参加人
数（再掲）

成果 2,470 人 Ｈ29 4,000 人 576 人 1,939 人 × 48.5% ↓

15 各種健康診査の充実 健康推進課 特定健康診査受診率 成果 38.1 ％ Ｈ29 48 ％ 35.5 ％ 36.0 ％ × 75.0% ↓

16 各種がん検診の充実 健康推進課

特定健診とがん検診の同
日実施充足率（大腸がん）
※大腸がん検診受診者数
／同日の特定健診受診者
数

成果 34 ％ Ｈ30 44 ％ 60.4 ％ 54.8 ％ ○ 124.5% ↑

健康推進課

特定健診とがん検診の同
日実施充足率（肺がん）
※肺がん結核検診受診者
数／同日の特定健診受診
者数

成果 45 ％ Ｈ30 53 ％ 73.5 ％ 53.9 ％ ○ 101.7% ↑

17 ウイルス性疾患等の早期発見 健康推進課 子宮頸がん検診受診率 成果 49.1 ％ Ｈ29 向上 49.1 ％ 49.1 ％ ○ 100.0% ↑

18 歯周病検診の実施 健康推進課 受診者数 成果 1,135 人 Ｈ29 1,500 人 1,114 人 1,163 人 × 77.5% ↑

19 要精密検査対象者への受診勧奨 健康推進課
要精密検査対象者への受
診勧奨

管理 2 回 Ｈ29 2 回以上 1 回 1 回 - - -

20 受動喫煙防止のための情報提供と禁煙の相談支援 健康推進課 市内禁煙外来受診者数 成果 358 件 Ｈ30 390 件 266 件 162 件 × 41.5% ↓

21 がんに関する知識の普及 健康推進課
がんに関する啓発や健康
教育の実施

成果 36 回 Ｈ29 30 回 3 回 16 回 × 53.3% ↓

健康推進課
TAC（Think About a
Cancer）キャンペーン活動
数

成果 - 1,200 件 96 件 113 件 × 9.4% -

22 がん検診の受診率の向上 健康推進課 胃がん検診受診率 成果 3.5 ％ Ｈ29 向上 3.1 ％ 3.1 ％ ○ 88.6% ↓

健康推進課 肺がん検診受診率 成果 18.4 ％ Ｈ29 向上 14.8 ％ 16.4 ％ ○ 89.1% ↓

健康推進課 大腸がん検診受診率 成果 18.6 ％ Ｈ29 向上 15.4 ％ 16.8 ％ ○ 90.3% ↓

健康推進課
子宮頸がん検診受診率（再
掲）

成果 49.1 ％ Ｈ29 向上 49.1 ％ 49.1 ％ ○ 100.0% ↑

健康推進課 乳がん検診受診率 成果 29.2 ％ Ｈ29 向上 26.9 ％ 31.5 ％ ○ 107.9% ↑

23 がん検診の質の向上（精度管理） 健康推進課 胃がん検診精検受診率 成果 81.8 ％ Ｈ29 向上 93.5 ％ 96.2 ％ ○ 117.6% ↑

健康推進課 肺がん検診精検受診率 成果 88.2 ％ Ｈ29 向上 91.6 ％ 95.8 ％ ○ 108.6% ↑

健康推進課 大腸がん検診精検受診率 成果 79.7 ％ Ｈ29 向上 82.1 ％ 89.3 ％ ○ 112.0% ↑

健康推進課
子宮頸がん検診精検受診
率

成果 81.5 ％ Ｈ29 向上 89.6 ％ 97.8 ％ ○ 120.0% ↑

健康推進課 乳がん検診精検受診率 成果 94.2 ％ Ｈ29 向上 95.5 ％ 99.2 ％ ○ 105.3% ↑

24 がん患者の療養支援 健康推進課
がん患者のアピアランスケ
ア支援事業助成金交付件
数

管理 44 件 Ｈ30 今後設定 147 件 144 件 - - -

25 情報提供と相談支援の充実 健康推進課
がんに関するホームページ
の閲覧数

成果 - 2,000 件 1,324 件 1,979 件 × 99.0% ↓

健康推進課
がんに関する講演会の実
施

管理 1 回 Ｈ30 1
回/年
以上

1 回 0 回 - - -

26 働く世代への支援（事業所向け啓発） 健康推進課
事業所向け研修会等での
啓発

管理 2 回 Ｈ30 2 回以上 2 回 1 回 - - -

27 糖尿病性腎症の重症化予防プログラムの実施 健康推進課
糖尿病性腎症２期３期対象
者への保健指導の実施者
数

管理 0 人 Ｈ30 100 人 4 人 14 人 - - -

28 治療対象者への受診勧奨 健康推進課
訪問による医療機関受診割
合

成果 27.9 ％ Ｈ29 29.9 ％ 45.5 ％ 評価中 - - -

29 医療機関同士の連携体制の構築 健康推進課 連携会議開催回数 成果 1 回 Ｈ30 1 回 0 回 1 回 ○ 100.0% ↑

30 家族・支援者等への教育支援 健康推進課 今後設定 - - Ｈ30 今後設定 - - - - -

9
がんになっても、自分らしく生活でき
るようにします

10
糖尿病になっても、自分らしく生活で
きるようにします

6
生活習慣病を予防し、いくつになって
も、自分らしく前向きに生活できる市
民を増やします

7 自分の健康への関心を高めます

8
がんを早く見つけて、医療につなが
るようにします

2 健康づくり

1 健康に関する情報を発信します

3
健全な食生活が実践できる市民を増
やします

4
市民が健全な食生活を送ることがで
きる環境を整えます

5
働く市民が健康に過ごすことができ
るようにします

1

生
涯
に
わ
た
る
健
康
づ
く
り
が
で
き
る

1 母子保健

1 妊娠、出産を支援します

2 子育てを支援します

3 未熟児、疾病のある児を支援します

R4目標値 R3実績値 R4実績値 R4目標達成 R4達成率
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おおつ保健医療プラン２０１９　令和４年度アクションプラン　目標指標の達成状況 資料２

目標達成できたもの 目標達成できなかったもの

1 介護予防活動の支援 長寿政策課
介護予防に取り組む団体数
（介護サービス情報公表シ
ステム登録数）

成果 164 団体 Ｈ29 245 団体 302 団体 297 団体 ○ 121.2% ↑

2 介護予防サポーターの養成 長寿政策課
介護予防サポーター養成数
（累計）

成果 11 人 Ｈ29 90 人 105 人 132 人 ○ 146.7% ↑

3 介護予防の普及・啓発 長寿政策課
一般介護予防講座受講者
数

管理 1,915 人 Ｈ29 2,386 人 730 人 750 人 - - -

長寿政策課 介護予防普及啓発 管理 121 回 Ｈ29 120 回 27 回 28 回 - - -

4
おおつ光ルくん体操やいきいき百歳体操等の自主グルー
プへの支援

長寿政策課/健
康推進課

転倒予防教室の開催や自
主活動支援

管理 30 回 Ｈ29 30 回 54 回 82 回 - - -

5 介護予防・生活支援サービス事業 長寿政策課
通所型サービスの利用延
べ件数

管理 10,622 件 Ｈ29 12,796 件 25,487 件 26,360 件 - - -

長寿政策課
訪問型サービスの利用延
べ件数

管理 8,375 件 Ｈ29 10,089 件 16,100 件 15,273 件 - - -

3 認知症の早期発見に取り組みます 6 認知症の早期診断・早期対応の充実 長寿政策課
認知症初期集中支援チー
ムによる支援ケース数

管理 33 人 Ｈ29 48 人 65 人 30 人 - - -

4
認知症の方を地域で支える仕組みを
つくります

7 認知症を正しく理解し、地域で支える体制の構築 長寿政策課
認知症サポーターの養成数
（累計）

成果 19,100 人 Ｈ29 28,100 人 23,836 人 24,750 人 × 88.1% ↑

5 認知症の方とその家族を支援します 8 認知症の人や家族介護者への支援 長寿政策課
認知症カフェ箇所数（年度
末時点）

成果 13 件 Ｈ29 15 件 11 件 11 件 × 73.3% ↓

1 在宅療養患者に必要な医療・支援の充実 保健予防課 ケース検討会出席 管理 19 回 Ｈ29 20 回 8 回 13 回 - - -

2 難病患者向け相談窓口の設置・相談機会の提供 保健予防課 個別相談件数（実人数） 管理 259 人 Ｈ29 260 人 269 人 242 人 - - -

3 経済的負担軽減策の推進と情報提供 保健予防課
福祉制度に関すること・申
請に関する個別相談件数
(おたずね票より）

管理 332 件 Ｈ29 335 件 287 件 254 件 - - -

4 難病在宅支援従事者の資質向上 保健予防課
難病従事者研修会参加者
数

成果 37 人 Ｈ29 55 人 145 人 137 人 ○ 249.1% ↑

2
難病患者の家族や周囲の方が本人
に継続した支援ができるようにします

5 家族向け相談窓口の設置・相談機会の提供 保健予防課
家庭看護に関する個別相
談件数（おたずね票より）

管理 169 件 Ｈ29 170 件 185 件 134 件 - - -

6 避難行動要支援者に対する災害時への備えの充実 保健予防課

家族や身近な人と災害発生
時の対応を話し合ったこと
のある患者の割合(おたず
ね票より）

成果 39 ％ Ｈ29 45 ％ 40.8 ％ 44.6 ％ × 99.1% ↑

保健予防課
災害に関する従事者研修
会の地区組織役員参加者
数

成果
8

14
学区
人

Ｈ30
24
78

学区
人

中止 - - - -

1 いつでも相談できる体制づくりの強化（本人） 保健予防課
専門医による精神保健福祉
相談件数

管理 38 件 Ｈ29 38 件 35 件 37 件 - - -

2 受診支援（勧奨） 保健予防課 受診支援（勧奨） 管理 26 件 Ｈ29 25 件 19 件 19 件 - - -

3 精神科医療機関との連携強化 保健予防課
精神科救急システムブロッ
ク会議開催回数

管理 1 回 Ｈ29 1 回 0 回 1 回 - - -

4 自殺対策の強化 保健予防課
「いのちをつなぐ相談員」派
遣事業新規対象件数

管理 28 件 Ｈ29 28 件 25 件 29 件 - - -

5 退院後支援フォロー体制づくり 保健予防課
退院後個別支援計画作成
件数

管理 0 件 Ｈ29 5 件 5 件 1 件 - - -

6 ピアサポート活動を支援し、地域での居場所づくりを推進 保健予防課 地域でのサロンの実施 成果 - 今後設定 - - - - -

7 家族の孤立を防ぐ取組の実施 保健予防課 家族相談・交流会開催回数 管理 5 回 Ｈ29 4 回 3 回 3 回 - - -

8 いつでも相談できる体制づくりの強化（家族や周囲） 保健予防課 精神保健相談件数 管理 5,530 件 Ｈ29 5,000 件 7,052 件 7,264 件 - - -

9 家族の精神疾患に対する理解促進 保健予防課
家族相談・交流会の参加者
数

管理 137 人 Ｈ29 140 人 38 人 48 人 - - -

10 こころの健康づくりのための啓発 保健予防課
出前講座での精神に関する
理解度

成果 - 今後設定 - - - - -

11 支援者に対する活動支援（スキル向上策） 保健予防課
精神保健従事者研修会の
参加者数

成果 76 人 Ｈ30 90 人 140 人 56 人 × 62.2% ↓

12 多職種協働による支援体制づくり 保健予防課
中核的人材育成事業実施
回数

管理 10 回 Ｈ29 10 回 7 回 8 回 - - -

1 予防接種の実施及び相談 保健予防課
予防接種安全実施研修会
参加医療機関数

成果 48 機関 R1 48 機関 91 機関 89 機関 ○ 185.4% ↑

2 感染症に関する正しい知識の普及・啓発 保健予防課 接種勧奨延べ回数 管理 23 回 Ｈ29 25 回 28 回 26 回 - - -

3 感染症発生動向調査及び情報提供 保健予防課 感染症情報メール登録者数 成果 60 人 Ｈ29 210 人 344 人 354 人 ○ 168.6% ↑

4 結核予防に関する知識の普及・啓発 保健予防課
介護・高齢者福祉事業所へ
の結核に関する情報提供
機会の拡充

管理 2 回 Ｈ30 4 回 2 回 4 回 - - -

5
感染症予防に関する相談及び抗体検査、費用助成の実
施

保健予防課
39歳から56歳までの男性の
風しん抗体検査受検者数

成果 - 2,865 人 4,223 人 901 人 × 31.4% -

6 感染症の予防対策に係る体制の強化 保健予防課
高病原性鳥インフルエンザ
発生時訓練の実施

管理 2 回 Ｈ29 2 回 1 回 1 回 - - -

7
感染症発生時疫学調査及び接触者健診・接触者健康調
査の実施

保健予防課 結核接触者健診受診率 成果 99.6 ％ Ｈ29 100 ％ 96.7 ％ 98.0 ％ × 98.0% ↓

8 ＨＩＶの相談・検査（特定感染症相談検査）の実施 保健予防課
ＨＩＶ検査（特定感染症相談
検査）受検者数

成果 206 人 Ｈ29 324 人 110 人 135 人 × 41.7% ↓

9 感染症の受診・服薬支援の実施及び相談の充実 保健予防課
DOTS実施率（準完全実施
を含む）

成果 78.4 ％ Ｈ29 98 ％ 98 ％ 100 ％ ○ 102.0% ↑

10
肝炎重症化予防事業（初回精密検査費用助成等）の周
知・啓発及びフォローアップの実施

保健予防課
肝炎検査陽性者の精密検
査受検率

成果 50 ％ Ｈ29 100 ％ - - -

11
施設等の感染症対策に係るマニュアルの改訂及び会議
の開催

保健予防課
関係機関（県・市民病院）と
の連絡調整会議の開催回
数

管理 0 回 Ｈ30 2 回 1 回 1 回 - - -

12
感染症発生状況等、感染症対策に係る情報提供、周知・
啓発

保健予防課
終息確認まで支援できた施
設の割合

成果 100 ％ Ｈ29 100 ％ 100 ％ 100 ％ ○ 100.0% →

13
医療機関・福祉施設等の資質の向上に係る研修の実施
及び会議の開催

保健予防課 従事者研修内容の理解度 成果 98.4 ％ Ｈ30 100 ％ 未実施 100 ％ - - -

14 定期健康診断実施報告の適正な管理 保健予防課
定期健康診断実施施設か
らの報告率

成果 67.1 ％ Ｈ29 100 ％ 89.4 ％ 94.7 ％ × 94.7% ↑

1 飲食店等食品営業施設に対する監視指導の実施 衛生課 監視指導件数 成果 3,175 件 Ｈ29 3,700 件以上 2,375 件 2,171 件 × 58.7% ↓

2 食中毒発生時の原因特定と対策の実施 衛生課 食中毒件数 管理 4 件 Ｈ29 0 件 1 件 5 件 - - -

3 飲料水の衛生確保のための指導の実施 衛生課
衛生上問題があると判定さ
れた施設の改善率（簡易専
用水道）

成果 - Ｈ30 100 ％ - - - - -

4
食品事業者への啓発（ＨＡＣＣＰ方式に沿った衛生管理の
導入支援）

衛生課
HACCPに沿った衛生管理
の導入確認施設率

管理 - 30 ％ 11.8 ％ 21.9 ％ - - -

5 リスクコミュニケーションの実施 衛生課
「食の安全に関する理解が
深まった」と回答する市民の
割合

成果 46 ％ Ｈ30 80 ％ 93.8 ％ 93.8 ％ ○ 117.3% ↑

6
市民向けの講習会やホームページ・ＳＮＳによる情報提供
の実施

衛生課
食の安心・安全情報の配信
件数

成果 1,608 件 Ｈ29 1,650 件 1,527 件 1,500 件 × 90.9% ↓

7 生活衛生営業施設に対する監視指導の実施 衛生課
生活衛生営業施設の苦情
件数

管理 15 件 Ｈ29 10 件 6 件 6 件 - - -

8 生活衛生営業施設の営業者への啓発・支援 衛生課
施設が原因となる感染症の
発生件数

管理 0 件 Ｈ29 0 件 0 件 0 件 - - -

9 レジオネラ症発生時に微生物検査の実施 衛生課
施設が原因となる感染症の
発生件数（再掲）

管理 0 件 Ｈ29 0 件 0 件 0 件 - - -

10 生活衛生に関する市民への啓発 衛生課
衛生害虫に関する苦情件
数

管理 - 向上 33 件 19 件 - - -

11 適正飼養者増加のための啓発 衛生課 犬猫譲渡返還率 成果
犬　80
猫　33

％
％

Ｈ29
犬　88
猫　47

％
％

犬　96
猫　46

％
％

犬　97
猫　35

％
％

〇
×

110.2%
 74.5%

↑

12 所有者明示の徹底 衛生課 犬猫譲渡返還率（再掲） 成果
犬　80
猫　33

％
％

Ｈ29
犬　88
猫　47

％
％

犬　96
猫　46

％
％

犬　97
猫　35

％
％

〇
×

110.2%
 74.5%

↑

13 所有者のいない猫への対策 衛生課 地域猫活動取組地域数 成果 44 地域 Ｈ29 61 地域 65 地域 74 地域 ○ 121.3% ↑

14 動物取扱業者に対する監視指導の実施 衛生課 監視指導件数 管理 81 件 Ｈ29 80 件 51 件 34 件 - - -

15 特定動物飼養者に対する監視指導の実施 衛生課 監視指導件数 管理 4 件 Ｈ29 5 件 7 件 1 件 - - -

16 飼い犬の登録や狂犬病注射に関しての周知啓発 衛生課
狂犬病予防注射確認ハガ
キ送付率

成果 29 ％ Ｈ29 25.0 ％ 29.9 ％ 31.0 ％ × 80.6% ↓

- -

3
医療機関・施設等の感染症対策を強
化・支援します

2

7 生活衛生対策

1

3
動物の愛護と狂犬病の予防を推進し
ます

安
全
で
快
適
な
生
活
環
境
が
あ
る

6 感染症対策

1 感染症予防に取り組みます

2
感染症の早期発見、早期治療を支
援します

食中毒の発生を防止します

2
施設が原因となる感染症を防止しま
す

1 こころの健康づくりを支援します

2

精神障害者及び精神的健康に課題
を抱える者を持つ家族や周囲の方が
継続支援をできるように取り組みま
す

3
精神疾患に対する理解者を増やしま
す

生
涯
に
わ
た
る
健
康
づ
く
り
が
で
き
る

4 難病支援

1
難病患者が安心して在宅療養ができ
るように支援します

1

3
災害時に難病患者が適切な対応を
とることができるようにします

5 精神保健

3 高齢者支援

1
介護予防に取り組めるよう支援しま
す

2
介護の重症化予防に取り組めるよう
支援します

生
涯
に
わ
た
る
健
康
づ
く
り
が
で
き
る

2



おおつ保健医療プラン２０１９　令和４年度アクションプラン　目標指標の達成状況 資料２

目標達成できたもの 目標達成できなかったもの

1
地域リハビリテーション支援体制を整
備します

1
専門職が活動しやすい環境の整備（地域リハビリテーショ
ン支援体制の整備）

地域医療政策課
/長寿政策課

専門職が関わる事業の実
施件数

成果 53 件 Ｈ30 65 件 41 件 67 件 ○ 103.1% ↑

2 在宅看取りについての市民理解の促進 地域医療政策課
在宅で看取りを望む人のう
ち実現できると考える人の
割合

成果 6.8 ％ Ｈ29 8 ％ 6.8 ％ 6.6 ％ ○ 82.5% ↓

3 多職種連携の推進 地域医療政策課
医療介護機関関係者が不
安に感じる割合

成果 56.7 ％ Ｈ30 38 ％ 69.1 ％ 52.7 ％ × 72.1% ↑

4 医療介護関係者への相談支援 地域医療政策課
医療介護機関関係者が不
安に感じる割合（再掲）

成果 56.7 ％ Ｈ30 38 ％ 69.1 ％ 52.7 ％ × 72.1% ↑

5 在宅医療の担い手の育成・確保 地域医療政策課
訪問看護ステーションの常
勤換算看護師数

管理 137 人 Ｈ30 185 人 197.3 人 186.0 人 - - -

6 訪問看護ステーションの体制強化 地域医療政策課
機能強化型訪問看護ス
テーション数

成果 0 箇所 Ｈ30 3 箇所 3 箇所 3 箇所 ○ 100.0% ↑

7
２４時間の支援体制・在宅看取りに対する診療所の対応
力強化（急変時のバックアップ体制の強化含む）

地域医療政策課
訪問診療利用者数（国保
連）

管理 1,920 人/月 Ｈ29 2,560 人/月 1,909 人/月 1,923 人/月 - - -

地域医療政策課
訪問看護利用者数（滋賀県
看護協会調査）

管理 1,830 人/月 Ｈ29 2,350 人/月 2,844 人/月 2,937 人/月 - - -

地域医療政策課
拠点訪問看護ステーション
における医療・介護関係者
からの相談

成果 43 件 Ｈ30 500 件 258 件 175 件 × 35.0% ↑

地域医療政策課
医療介護機関関係者が不
安に感じる割合（再掲）

成果 56.7 ％ Ｈ30 38 ％ 69.1 ％ 52.7 ％ × 72.1% ↑

8
地域医療構想の実現に向けた取組（過不足のある病床
機能の転換やネットワーク化）

地域医療政策課

病床機能報告等による４機
能の変化
　上段：高度急性期・急性期
　中段：回復期
　下段：慢性期

管理
2,123

333
687

床
床
床

Ｈ29
2,123

333
687

床
床
床

2,004
404
597

床
床
床

2,017
404
617

床
床
床

- - -

9 市立大津市民病院の運営の支援 地域医療政策課
地方独立行政法人市立大
津市民病院評価委員会の
開催

管理 4 回 Ｈ30 4 回 3 回 3 回 - - -

10 入退院支援連携の強化 地域医療政策課

ケアマネと病院間の情報共
有率【要介護者】
　入院時100％、退院時
100％

成果

入院時
91.8

退院時
87.7

％

％

Ｈ30

入院時
98

退院時
97

％

％

入院時
96.3

退院時
98.6

％

％

入院時
96.8

退院時
96.0

％

％

×
98.8%

99.0%
↑

11 患者情報連携体制の整備 地域医療政策課
脳卒中地域連携クリティカ
ルパス運用件数

成果 795 件 Ｈ30 増加 1,031 件 1,299 件 ○ 163.4% ↑

12 在宅医療（在宅療養・看取り）についての市民理解促進 地域医療政策課
在宅で看取りを望む人のう
ち実現できると考える人の
割合（再掲）

成果 6.8 ％ Ｈ29 8 ％ - 6.6 ％ × 82.5% ↓

13 かかりつけ医・医療の適正受診についての啓発 地域医療政策課
かかりつけ医がある人の割
合（65歳以上）

成果 89.6 ％ Ｈ30 向上 - 81.2 ％ × - ↓

14 小児救急体制の確保 地域医療政策課 小児救急受診件数 管理 11,160 件 Ｈ29 7,000 件 5,094 件 6,947 件 - - -

15 小児救急診療に関する市民啓発 地域医療政策課 ホームページへの掲載 管理 - - - - - - -

16 休日、夜間における救急医療体制の確保 地域医療政策課

病院群輪番制における救急
受診者数各補助事業による
救急搬送受入患者数合計
（R3～）

管理 9,481 件 R3 9,769 件 11,210 件 11,221 件 - - -

17 休日、夜間における救急医療に関する市民啓発 地域医療政策課 ホームページへの掲載 管理 - - - - - - -

18 休日における歯科救急患者に対する歯科診療の確保 地域医療政策課 休日歯科診療受診者数 管理 141 件 Ｈ29 140 件 271 件 144 件 - - -

19 休日における歯科救急医療に関する市民啓発 地域医療政策課 ホームページへの掲載 管理 - - - - - - -

20 医療機関への立入検査の実施 保健総務課
病院・有床診療所への立入
検査で適合した項目の割合

管理 98.5 ％ Ｈ30 100 ％ 96.90 ％ 97.02 ％ - - -

21
医薬品等の安全確保と適正使用のための監視指導・普
及啓発（監視指導計画に定めた監視指導・収去検査の実
施）

保健総務課
一斉監視指導件数（医薬
品・医療機器等）

管理 132 件 Ｈ29 130 件 153 件 158 件 - - -

22 施術所の安全管理体制の強化 保健総務課
一斉監視指導件数（あん
ま、柔道整復等）

管理 49 件 Ｈ29 50 件 63 件 7 件 - - -

23 医療安全支援センターの適切な運営 保健総務課
医療安全支援センターの相
談件数

管理 281 件 Ｈ29 維持 217 件 242 件 - - -

24 病院の医療安全担当者に対する研修会の実施 保健総務課
医療安全支援センターの相
談件数のうち病院に関する
相談件数の割合

管理 33.8 ％ Ｈ29 維持 39.17 ％ 42.56 ％ - - -

1 災害時における医療機関の被害状況の情報収集 保健総務課 EMISを操作できる職員数 管理 2 人 Ｈ30 10 人 2 人 6 人 - - -

2 災害時における医療提供体制の構築 保健総務課 備蓄医薬品の配置箇所数 管理 12 箇所 Ｈ30 12 箇所 12 箇所 12 箇所 - - -

3 原子力災害発生時の市民の健康被害への備え 保健総務課
スクリーニング訓練等への
職員の参加

管理 33 人 Ｈ30 15 人 未実施 13 人 - - -

4 災害時における健康相談 保健総務課 災害対応訓練の実施 管理 1 回 Ｈ30 1 回 1 回 4 回 - - -

5 災害時における衛生的な環境の確保 保健総務課
災害対応訓練の実施（再
掲）

管理 1 回 Ｈ30 1 回 1 回 4 回 - - -

6
災害時における妊産婦、難病患者、透析患者、精神患者
への避難情報提供

保健総務課
災害対応訓練の実施（再
掲）

管理 1 回 Ｈ30 1 回 1 回 4 回 - - -

7 平時における災害対応訓練の実施 保健総務課
災害対応訓練の実施（再
掲）

管理 1 回 Ｈ30 1 回 1 回 4 回 - - -

保健総務課
災害対応に関する研修の
実施

管理 1 回 Ｈ30 1 回 0 回 3 回 - - -

保健総務課

地区組織との連携による自
助・互助を高める防災につ
いての啓発活動（ブロック）

成果 2 ブロック Ｈ30 5 ブロック 5 ブロック 7 ブロック ○ 140% ↑

8 新型インフルエンザ等に関する情報収集と提供 保健総務課
市防災メールやホームペー
ジによる情報発信体制の整
備

- - Ｈ30 - - - - - -

9 新型インフルエンザ等に関する予防体制の整備 保健予防課
ワクチンの住民接種計画に
基づく職員動員体制の整備

- - Ｈ30 - 未整備 未整備 - - -

10 新型インフルエンザ等の感染拡大防止 保健予防課
市立大津市民病院への搬
送体制の整備

- - Ｈ30 - 未整備 未整備 - - -

8
歯科での休日における受入れ体制を
確保します

9 医療などの安全・安心を確保します

9 健康危機管理

1
災害が起こったとき、市民の健康面
の安全を確保します

2
新型インフルエンザ等が発生したと
き、市民の健康面の安全を確保しま
す

5 かかりつけ医の活用をすすめます

6 小児救急体制を確保します

7
後方医療機関での休日、夜間におけ
る受入れ体制を確保します
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8
医療体制・医療

安全

2 在宅療養・看取りを支援します

3
適正な医療機能が保てるようにしま
す

4 患者情報の共有を円滑にします
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